
RIJEČJU I SLIKOM KROZ NAŠIČKO SREDNJE ŠKOLSTVO 

 
Prvi oblik organiziranog srednjeg školstva u Našicama  bila je u 

17. st. franjevačka “gramatička škola” 

 

Dvorazredna trgovačka škola (1921. do 1928.) djeluje  

u prostorima Više pučke škole. 

  

U dvorcu Marka Pejačevića 10. rujna 1954.  

osnovana je Gimnazija. 

 

Od 1956. do 1964. djeluje Ekonomsko-poljoprivredna škola za 

obrazovanje odraslih  

(u prostoru  «mađarske škole» u Markovcu Našičkom),  

a  1960. otvorena i Ekonomska škola 

↓ 

Centar za ekonomsko obrazovanje kadrova.  

 

Godine 1967. počinje obrazovanje učenika u privredi (ŠUP)  

 

Od 1. siječnja 1970. djeluje Centar za stručno obrazovanje,  

a udruživanjem postojećih obrazovnih ustanova  

 1. siječnja 1971. nastaje Srednjoškolski centar Našice. 

 

U veljači 1978. dovršena je nova školska zgrada,  

proširena 1983. dogradnjom višenamjenske dvorane i te 1990. 

rekonstrukcijom potkrovlja u kojem je smještena knjižnica uz 

tri učionice s kabinetima. 

 

Nazivi škola:  «Božidar Maslarić», „Matija Salaj“ 

«X. sjednica CKSKH»  

“Srednjoškolski centar Našice”,  

COUO „August Cesarec“ Našice.  

Srednja škola Isidora Kršnjavoga Našice   

 

Najveća smo SŠ u Hrvatskoj, organizirana u tri pedagoške 

cjeline, a to su: Gimnazija, Ekonomska, trgovačka i 

ugostiteljska škola te Industrijsko-obrtnička škola s 

dislociranim ugostiteljskim praktikumom i škoskim radionicama 

za strojarsku, poljoprivrednu  i elektro struku. 

 

Školska aleja zavičajnika ovjekovječuje značajne osobe iz 

povijesti i kulture (August Cesarec, Josip Kozarac, A. G. Matoš, 

Isidor Kršnjavi, Božidar Maslarić, Matija A. Relković, Dobriša 

Cesarić i Stanko Bilinski. Od 1995. maturanti u okolišu škole 

svake godine sade svoje stablo generacije, a  2012. postavljeno 

je i spomen-obilježje u čast jezikoslovcu i našičkom 

gimnazijskom profesoru Stjepanu Sekerešu. 

 

Škola je dobila mnoga priznanja za pedagoški rad, 

međuljudske odnose i uređenost školskog prostora i okoliša. 

Godine 2017. obnovljeno je sportsko igralište u okviru 

volonterskog projekta “Ne dokolici da sportu”. 

 

Podaci o školskim aktivnostima zabilježeni su u 4 spomenice 

koje su objavljene povodom 20, 40, 50 i 60 godina postojanja 

SŠ u Našicama, u školskom Godišnjaku i listu SSIK te na 

školskoj web stranici: www.ss-ikrsnjavoga-nasice.skole.hr. 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.ss-ikrsnjavoga-nasice.skole.hr/
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